

В поэтическом обрамлении



В период подготовки к празднованию 65-летия Великой Победы обком ГМПР объявил об издании сборника стихов «одноглавых металлов»... Из одного металла лить – медаль за бой, медаль за труд». В него вошли 65 поэтических произведений, равно по числу лет, прошедшим после окончания Великой Отечественной войны. В состав авторов есть авторы динсовского либо Л. Колисникова:

«Бравостную, солнечную
День золотой,
Зримостную, праздничную
Великой Победы!
Гром салютов зреет
Под спокойной,

В боевой среде неизданные...»
Второй сборник «Быть, поднайти...», куда более объемный по сравнению с первым, издан в 2009 году Центральным Советом горнодобывающего и металлургического профсоюзов России и по инициативе Фонда металлургии и духовного возрождения горняков и металлургов «Спираль». Вступительное слово представителя ГМПР М. Тарасенко сказал: «Стихи, вошедшие в этот сборник, – стихи простых работников. Это строки о целях своего труда, о по-воздвижением, непростом и нужном

Динсовских авторов поэтических строк читатели давно и хорошо знают. Их стихи публиковались в заводской газете, при поддержке администрации «ДИНИУР» вышли в свет сборники «Звучит душа», «О простом и вечном». А недавно мы увидели знакомые фамилии в поэтических изданиях, выпущенных Центральным Советом и обкомом горно-металлургического профсоюза России.

деле. Здесь вы сможете найти слова и о любви, и о красоте российской природы, родной земли. Это самобытные стихи, нехоженые один на другой. Но все они складываются в одну большую эпическую картину, понятную и родную горнякам и металлургам, всем людям труда, которых объединил горно-металлургический профсоюз».

«В этом году исполняется 10 лет, как Центральным Советом совместно со Свердловским областным комитетом ГМПР учрежден поэтический конкурс стихов на премию имени Ф. Сологуба», – обращается к читателям нового сборника председатель обкома В. Камский. – Конкурс стал добрым традицией. Участники светят искра счастья и счастья подтверждают, как много среди работников нашей отрасли людей талантливых».

Эти слова адресованы всем авторам опубликованных в сборнике стихов, а значит и дикторам, Андрею Араптанов представил двумя стихотворениями – «Курс» и «Письмо солдата», Евгению Барбайко – тремя («Бравостное», «Здравствуй, любимица» и «Быть-бельмица»).

«Смеется человек
Что гармою плачет,

В листе он мгла
и родословия большиды,
Пускай смех
содулится, удача,
И, как звезда, осеняет
путь зимой...»

Эти строки из стихотворения «Удача», написанного вами одним представителем ОАО «ДИНИУР» Минвалом Белогориной. Рядом второе стихотворение этого автора, а называется оно «Мое детство».

Листок Боринька лежит. На сорок седьмой странице – «Песни о тепловозе ТТМ-23» Антона Волковорева. На следующей – его же «Горнодуральская железнодорожная прогулка».

Уверены, любители поэзии с удовольствием прочитают стихи Л. Колисниковой. Из числа погибших вахтовиков представлена ученица школы № 15 Ницца Макишина. И это не единственный ее дипломы. Отпубликованы стихотворения Е. Новикова («Дни металлические» и «О ком жалуют вахтовиков»), В. Переяславцева («Наукумы твои глаза...» и «Элегия»), И. Поповой («Слава добрая Отечества»), Т. Чекуровой («Старый маленький завод», «Сергей», «Мечты», «Жалкий лист»).

Любители поэтического жанра смогут познакомиться с новыми сборниками и автографами стихов, опубликованных в них. На 20 октября намечена презентация.

А. ПОТАПОВА